# Sig Sauer ProForce P320-M17 Co2 6mm BB Black

Artikelnr.: 208468
179,95 EUR\*
\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Zustand: neu

#### Beschreibung:

SIG Sauer ProForce P320 M17 Airsoft Co2 Pistole 6mm BB Schwarz Die Sig Sauer Pro Force P320 M17 in der militärischen M17 Ausführung ist die neueste Kurzwaffe der Firma SIG Sauer. Nun ist sie endlich auch als Airsoft Variante mit CO2 Antrieb erhältlich und erreicht eine Mündungsenergie von über 1,5 Joule. Die Replica steht dem Original in Sachen Handling, Balance und Gewicht in Nichts nach. Für eine gute Präzision verfügt die P320 über ein Spin-Up System. Neben der, dem Original nachempfundenen, 3-Punkt Visierung sorgt auch der starke Blow-Back Effekt für ein realistisches Schießerlebnis. Zudem ist die Waffe Optic-Ready und besitzt an der Unterseite des Schlittens eine kleine 22er Picatinny zum Befestigen von weiterem Zubehör.

Technische Daten SIG Sauer ProForce P320 M17 Airsoft CO2 Pistole:

- Marke: SIG Sauer

- Modell: ProForce P320-M17

- Typ: Airsoft Pistole

- System: CO2 Blowback

- Farbe: Schwarz - Kaliber: 6mm BB

- Magazinkapazität: 21 BBs

- Hopup: Ja

- Energie: ca. 1,5 Joule

- Feuermodus: Semi

- Gewicht: 760 g - Länge: 216 mm

- Optic Ready

- Metallschlitten

- 22er Picatinny-Rail

- 3-Punkt-Visierung

- SPIN-UP System

### Lieferumfang:

- 1x Sig Sauer ProForce P320 M17 Airsoft CO2 Pistole 6mm BB



## Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de